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Soru 1) p > 6 olsun. p sayisinin asal olmasi igin
gerek ve yeter sartin 24(p-5)! = -1 (mod p)
oldugunu gésteriniz. (20 puan)

Soru 2) 5|p(n) olacak sekilde sonsuz ¢oklukta
n sayisi bulundugunu gosteriniz. (20 puan)

Soru 3) 1369x + 2597y = 6 lineer Diophant
denkleminin ¢oziimiind bulunuz. (20 puan)

Soru 4) p bir tek asal say! olmak iizere ¢(8p")
=72 isep=7?ven=? (20 puan)

Soru 5)x=8 (27)

x =21 (25)

x=1 (8)
kongriians  sisteminin  ortak  ¢oziimini
bulunuz. (20 puan)
Siire 70 dakikadir. Bagarilar. inc




